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S l^ y e o e n . teni. A legnagyobb hibát, — amely szinte ka-
Szeptember első felében, mikor a közigaz^ tasztrófálisan sajtja most .a közönséget — abban 

gatási bizottság ülésén szóba került a közélelme találjuk, hogy a fővárost a közélelmezés szem­
zés kérdése és -a bizottság fölterjesztéssel akart pontjából teljesen készületlenül találta a világ­
fordulni a kormányhoz, lapunk rámutatott arra 
hogy egy ilyen nagy jelentőségű kérdésben a? 
önkormányzat nem egy parányi szervének, ha­
nem az egész képviselőtestületnek kell egysége­
sen állást foglalnia. Ajánlottuk, hogy hívjanak 
sürgősen egybe rendkívüli közgyűlést, amely 
aztán a sérelmeket és bajokat föltárva, tekinté­
lyének egész súlyával igyekezzék fölterjesztésé­
ben a ma már tűrhetetlen mizériák dolgában or­
voslást elérni a kormánynál. A  Terézváros ma­
gáévá tette indítványunkat. Ez igen helyes, azon­
ban reméljük, hogy ezúttal más oldalról le neír 
fújják a rendkívüli közgyűlés eszméjét, amin' 
ezt megtették a tavasszal, amikor még idejéber 
sürgettük a közgyűlés állásfoglalását, azonbai 
a Józsefvárosnak ilyen irányú mozgalmát az il 
letékes tényezők erélvesen leintették.

háború.
ü g y  tudjuk, hogy a demokrata-párt a rend­

kívüli közgyűlésre az ügy fontosságához mél­
tóan felkészül és az akciója valóban erélyes le sz , 
mert a bajok orvoslásának teljesítését ahhoz a 
szankcióhoz fűzi, hogy amennyiben a kormány 
elzárkóznék a főváros jogos kívánságai elö l a  
Terézváros valamennyi bizottsági tagja.i lemond 
a mandátumáról. Igen üdvös lenne, ha ezt a 
szankciót a tanács is magáévá tenné, mert a ha­
talom úgyszólván kizárólag a kormány kezében 
van és hatalmi intézkedések nélkül a tanács sem  
érhet el számbavehelö eredményt. Azt pedig a 
város vezető urainak is be kell végre látni, hogy 
a mostani elviselhetetlen állapotokon minél sür­
gősebben javítani kell.

Mint részvéttel értesülünk, a polgármester 
két nap óta beteg, baja azonban javulóban van 
és Ígéretet tett arra nézve, hogy legkésőbb egy 
héten belül a közgyűlést egybehívja-.


